JAK WYPELNIC TABELE
DLA CZESCI NIEZAMIESZIKANE)? N GOAP

w kolumnie C" wpisz ile W kolumnie ,,D” wpisz preferowana Wkolumn!Ee «E wpklsz |Ielalrc1zn|fj odbloro_w (_janej frakcji
pojemnikéw lub workow czestotliwo$¢ odbioru zgodnie z tabelka zostanie wykonanych w danym miesigcu
na dana frakcje znaduje sie z drugiej strony deklaracji
na posesji &ie) v ! Przyktad: na nieruchomosci znajdujg sie 2 pojemniki
na odpady zmieszane oprézniane 1 raz na tydzien.
W miesigcu sg 4 tygodnie, czyli kazdy pojemnik odebrany
O O ( bedzie 4 razy, poniewaz sg 2 pojemniki, tacznie w miesigcu
O O odebranych zostanie 8 pojemnikéw. Liczbe 8 wpisujemy
O w kolumne E. W ten sam sposéb wyliczamy liczbe
o O O pojemnikéw dla pozostatych frakgji.
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Liczba poj; iko kéw z odp i i pt jag )i na nier $ci w miesigt .
= = = Stawka opfaty Deklaruje do zaplaty
Rodzaj Ty O llo$é sztuk § d(l:’zestalhwosé Liczba O za pojemnikiworek za miesiac
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il 2 30 l Czestotliwosci odbioru odpadéw zmiesza-
024m  [° 5" o 2oz [? 2t nych dla nieruchomosci
0,36 m* i B o 19,05 zt 6- zt niezamieszkanej:
T1m 7 88 89 58.21 21 90. " e d | t 1 odtblor co' 2ktygodtn|e 0
nie dotyczy targowisk i gastronomii
25 m3 91. 92. 93. 132,30 zt 194. 2zt y y g, g )
Il - 1 odbiér w tygodniu
ZMIESZANE . = % o7 9 f ;
sm 264,59 zt Ll Il - 2 odbiory w tygodniu
8m?® £ 100 o 4233374 [ 2zt IV - 3 odbiory w tygodniu
podziemny 1,3 m? [1%3 104. 105 687921 | " VY '54 Oddbb'lory w tngdg'U_
- 5 odbioréw w tygodniu
podziemny 3,0 m? |'° 108. 109 158,75 zt 110. zt VIl - 6 odbioréw w tyg dni
. 3 111 112. 113 114. » ygo nit
b [y AT e S g ——— - |
| worek 0,12m* |'"® e " 13,55 21 118 z
| 0,12 m® 11 120. 121 6.35 2t 122. 2
0,24 m® 123 124 120 12,70 zt 126 t L . .
= = = 5 2 ™ z Czestotliwosci odbioru metali
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METALE 0:36/m 0007t 2 i tworzyw sztucznych
| \ 1,1 m 13 132 s 5821zt [ zt dla nieruchomosci niezamieszkanej:
Y et 25m? 13 136- 137 132302 |1 2 I -1 odbiér co 2 tygodnie
5 139 140 141 142 Il - 1 odbiér w tygodniu
dzwon 2,5 m 132,30 zt zt Il = 2 odbi dni
. 5 [143 144, 145 146. - 2 odbiory w tygodniu
| podziemny 1,3 m 68,79 zt zt
podziemny 3,0 m? |47 148 149 158,75 zt 150 zt
| podziemny 5,0 m? |'°' 152 153 264,59 7t 154 zt
worek 0,12m® [ 195 E 13,55 zt 195 zt
0,12 m? 159 160. 161 6,35 zt 162. 2zt
0,24 m* 163 164. 165 1270 2t 166. 2
036 m° 167 168. 169 19,052t 170. 2 al ngstotlr:wosq gdl‘:noru Paplsru )
a nieruchomosci niezamieszkanej:
AP 171 172. 173 582121 174. 2 L : )
PAPIER ; ; - - |- 1 odbiér co 2 tygodnie
25m? * 75 " 13230z | % Il - 1 odbiér w tygodniu
dzwon2,5m® |'" 180 181 1323028 [ zt 1l - 2 odbiory w tygodniu
podziemny 1,3 m* 183 184 185 68,79 zt 186. zt
podziemny 3,0 m? |'¢ 188 169 158,75 zt 190- zt
podziemny 5,0 m* 101 102 193 264,59 zt 104 zt
worek 0,12m?  |"%® 196 1o 13,55 zt 198 2zt
0,12 mé 199 200, 201 6,35 zt 1202. 2t
203 204. 205 1206. . o .
024 m? 20z # Czestotliwosci odbioru szkta
0,36 m® 207 208. 200 19052 [ zt dla nieruchomosci niezamieszkanej:
SZKLO T 6P 211 212. 213 58,21 2t 214. 2t |- 1 odbiér co 2 tygodnie
25m 215, 216. 217 13230 24 18, 2 II|I| —21 ggslg:yw t){fg:;r;u
- iory w iu
3 [219 220. 221 [222. o .
CET A i 52,3070 Gl VIl - 1 odbiér co 4 tygodnie
podziemny 1,3 m* 223 224. 225 68,79 2t [226. 7
podziemny 3,0 m* 227 228 229 158,75 zt [230. zt
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0,24 m® % %6 7 12704 |2 7
0,36 m* 20 40 2 19,05 zt 242 zt L . . a
" o o o o Czestotliwosci odbioru bioodpadéw
L Rl Gl dla nieruchomosci niezamieszkanej:
BIOODPADY - 27 28 245 250 @ i
podziemny 0,3 m? - 15,88 zt g zt Il - 1 odbiér w tygodniu
podziemny 1,3 m® ' 252 258 68,792  |[® 2t Il - 2 odbiory w tygodniu
podziemny 3,0 m? *°® 256 257 158752 [ zt
259, 260. 261 1262.
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SUMA do zaptaty za miesiac: o3 zt

Przypominamy, ze jezeli liczba pojemnikéw/workéw w danym miesigcu bedzie sie ré6znié @

od tej wskazanej w deklaracji to nalezy jg skorygowac w terminie do 10 dnia miesigca




